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MATeMaTURK




[ lepBbIn
Typ




= HeMy paBHO
npou3sBeaeHne
BCEX Undpp?




= CKonbKo byaer,
€CIN NMOJICOTHM
pa3nennTb Ha
NOMTOBUHY?

. 3agada Ne2




3anada Ne3

= Ha npyay pocnu
KYBLUMHKN. Kaxgbi OeHb
MX YMCNO yaBanBanocChb, U
Ha 18-1 OeHb 3apPOC BECH
npya. Ha Kakou geHb
3apocra nonoBuHa

npyga?




3agadaNe4

= JKMNAX, 3anpsKeHHbIV
TPOMKOW noLuageu,
npoexan 3a ogunH 4yac
15kM. Kakoe paccTtosaHue
npobexana Kaxnas
fowaab 3a 2 4yaca
nyTewecTema?







3agada Ne1

« LLIna cTapyllika B
MocCkKBY, 1 HaBCTpe4y
e Tpu CcTapuKa.
CKONbKO YernoBekK
lwno B MockBy”?




. 3anada Ne2
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=« UTO nerue? lyn
conv unu nya
BaThbl?




s CKOnNbKoO
FOPOLLUNH MOXET
BOUTU B CTaKaH?




3agada Ne4

= K cemun npnbaButb
NATb. Kak npaBUnbHO
zanucarb:
«OAVMHHaAUaTb» Unu
«aanHHaguaTb» ?




= [1BOE urpanu B
LHaxmMaThbl 4 4aca.
CKOImnbKO BPEMEHM
nrpan Kaxgbin®?

. 3agada Ne5




3agada Neb

= 13 MockBbl B [leTepOypr
BbILLES MOE3 CO CKOPOCTbIO
60 KM/4, OQJHOBPEMEHHO U3
[leTepbypra B MockBy
BbILLEN OPYron noesq co
ckopocTbto 70 km/4. Kakow
noeag oyoet ganblue oT
MoCKBbl B MOMEHT BCTPEYN?




=« bpeBHO
pacnununn Ha
yeTblpe YacTu.

. 3agada Ne7/







« B ogHOM cembe y
KaXkOoro n3 Tpex
OpaTbEB E€CTb
cecTpa. CKonbKo
NEeTeEN B CEMbE?

. 3agada Ne1




= Llokonaaka ctout
6 pybnen u elle
noroKonaaku.
CKOImnbKO CTOUT
LLOKONaaka?

. 3agada Ne2




3anada Ne3

= ECTb ABe ckoBopoakun. Ha
Ka)Xd0oun NnomMeLlaeTcs
oauH bnuH. Kaxkgas
CTOpPOHa OrnHa
noaxapuBaetca 1 MUH.
3a Kakoe HanMeHbLuee
BPEMS 3TO MOXHO
coenaTtb?




UeTBepThbin
Typ




Monogubl!

[10 HOBbIX
BCTpey!




